
令和5年度実施分 彦根市総合計画前期基本計画　施策評価シート 【指標一覧】

彦根市総合政策推進体制　指標一覧

■彦根市ホームページで継続して多文化共生サポーター募集を行うとともに、滋賀県立大学と連
携し、子ども多文化クラブへのボランティアを募集し、サポーターへの登録を促しました。ま
た、サポーター研修会を開催し、サポーターのスキルアップを図りました。
■外国人住民の言語ニーズに対応するため、英語、ポルトガル語、中国語と、令和4年度に新規
に任用したベトナム語通訳も継続して任用し、相談体制の強化を図りました。

1-1-4 国際交流の推進

■アナーバー市との市民交流が再開し、友好関係の深化を図れたこと、また、それ以外の各国と
も、グリーティングカードやメールを送付し合うなど、友好関係の維持・発展に努めていること
から、上記評価としました。

1-2-1 健康づくりの推進

■新型コロナウイルス感染症は5類に移行しましたが、生活様態が変化したことも起因し、就寝
時間が遅くなった家庭があったこと、特定健康診査についても感染症対策を講じながらの検査体
制のため、コロナ禍前の水準まで到達しなかったことから、受診勧奨に取り組んだが、上記の評
価としました。

1-2-2
地域福祉体制・生活支援体制
の充実

■彦根市総合計画に記載の「主な取組」は、関連する個別計画である「彦根市地域福祉計画」の
取組であり、これらの取組が「おおむね達成できた」と評価していることから、取組の方向は妥
当であると考えています。
  指標に関しましては、①「地域住民主体による「丸ごと」の地域づくり実施学区数」について
は、実績値は1学区増ですが、新たに4学区においてモデル検討を進めることができたこと、②
「災害時避難行動要支援者制度の推進に向けた取組を行う自治会数」については、実績値は1自
治会増ですが、自治会等から同制度に関する相談が多数寄せられており、同制度の認知度が広
まっていること、③「彦根市等に登録するボランティアの登録人数」について、実績値は162人
増ですが、新規団体として9団体の登録があり、前年度に比べて進捗がありました。
　しかしながら、全ての指標が目標値を下回る実績であったことから、上記評価としました。

A

B

※総合戦略に
関する指標は
青色セル

総合戦略H30

社会福祉課実績値 755 1,177 1,339

進捗 - 69.2% 55.8%

- 1,700 2,400 3,100 3,800

災害時避難行動要支援者制度の推進に向けた取
組を行う自治会数

自治会

彦根市等に登録するボランティアの登録人数 人

目標値

社会福祉課実績値 25 45 46

進捗 - 64.3% 57.5%

- 70 80 90 100目標値

C

12 14

社会福祉課実績値 2

進捗 - 33.3% 30.0%

学区

目標値 - 6 10

未達成 未達成

％
目標値 - 9.1 9.0

53.0 55.0

保険年金課実績値 43.0 40.6 43.0

進捗 - 94.4% 89.6%

％
目標値 - 43.0 48.0

C

％

特定健康診査受診者のメタボリックリックシン
ドローム該当者および予備軍の割合(女性)

特定健康診査受診率

地域住民主体による「丸ごと」の地域づくり実
施学区数

健康推進課
保険年金課

実績値 32.5 53.1 51.9

進捗 - 未達成 未達成

- 28.7 27.8 26.7 25.8

8.8 8.7
健康推進課
保険年金課

実績値 9.8 16.0 16.1

進捗 -

特定健康診査受診者のメタボリックリックシン
ドローム該当者および予備軍の割合(男性)

％
目標値

健康推進課実績値

進捗 - 82.6% 85.1%

目標値 - 59.6 60.3 60.9 61.5

進捗 - 95.5% 90.2%

企画課実績値 16

人権政策課

姉妹都市・友好都市交流派遣事業の参加市民数 人

目標値 - 358 379 395 416

広報戦略課実績値 342 342 342

73 77

進捗 - 達成 達成

多文化共生サポーター登録者数 人

目標値

分野 施策番号 施策 指標名 単位

イクボス宣言企業数(累計) 件
目標値 - 28 31 34

達成

143 163 183

実績値

目標値

進捗

人権・多文化
共生

1-1-2
男女共同参画社会づくりの推

進

81

1-1-3
多文化共生のまちづくりの推
進

26.3 26.0 26.4

57.1 49.2 51.3

1-1-1 人権尊重のまちづくりの推進

78

実績値 63

22 23

進捗 - 78.6%

夜9時までに寝ている子どもの割合

進捗 - 96.0% 95.0%

実績値 56 72 76ワーク・ライフ・バランス取組企業数 件

実績値

進捗 - 96.3% 94.3%

39.8% 81.7%

市民が参加できる人権啓発・人権教育の研修会
等の開催回数

市の審議会等における女性委員の割合 ％

目標値 - 123

186

回

出前講座の受講団体数(自治会・各種団体・事業
所)【合算累計】

団体
達成

-

-

目標値 - 27.0 28.0 29.0 30.0

目標値

- 72 75

32

人権政策課
学校支援・人

権・いじめ対策
課

人権・福祉交流
会館

企画課

評価の説明指標の所管所属R4 R5 R6

総合計画R1
R7

（目標値）

R5施
策の
評価

C

C

■出前講座の受講団体数については目標を達成しており、地域推進員による出前講座をはじめ、
男女共同参画センターの各種事業や、企業訪問、市HP、広報ひこね記事掲載等による啓発活動な
ど、様々な取組によって、男女共同参画についての理解が進んできていると言えます。
■市の審議会等における女性委員の割合については、女性委員の割合を高めることを呼びかける
などしましたが、審議会等によっては構成団体の体制などにより、女性委員の登用が難しい事情
もあり、目標に届いていません。
■ワーク・ライフ・バランス取組企業数およびイクボス宣言企業数については目標に届いておら
ず、今後も制度の周知、普及のための啓発を続けていく必要があります。

(基準値)

- 75 80 85

企画課

224

企画課

245 255

実績値 238 74 183

98 133 167

進捗 -

74.2%

■市民一人ひとりが自らの課題として捉え、研修や学習に自らが学ぶ機会としての人権啓発・人
権教育の研修会等の開催回数は、新型コロナウイルス感染症の影響により地域で実施される「市
民学習会」や「まちづくり懇談会」が一部実施されない地域があったことから、令和5年度の目
標値に届きませんでした。
　一方で、市主催の研修については、オンラインと現地開催を併用して実施するなど工夫してそ
の機会創出に努めました。また、市庁舎でのパネル展やひこにゃんを活用した啓発等を行いまし
た。
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令和5年度実施分 彦根市総合計画前期基本計画　施策評価シート 【指標一覧】

健康・福祉・
医療・生涯学

習

1-2-6 生涯学習・社会教育の推進

■公民館の利用者数は目標を達成できませんでしたが、各公民館においては市民ニーズの把握等
様々な工夫をこらし、利用者層の拡大に努めています。特に子どもたちの作品展示や発表機会の
創出など、地域の子どもを巻き込んだ活動を展開することができました。また、学校・家庭・地
域・職場(企業)の連携・協働により子どもたちの成長を支える「コミュニティ・スクール」や
「地域学校協働活動」についても着実に取組を進めています。
■「中央館」の整備は延伸の状況ですが、現図書館は、施設適正管理計画に基づき改修を実施
し、長寿命化を図りました。また、「中部館」は、令和10年度の開館に向け、基本設計に着手す
るなど、複数館化に向けた取組みを着実に進めています。また、現図書館では、新刊を中心に所
蔵資料点数を増やすことができました。司書の資質の向上に向けては、更に研修を充実させる必
要があります。

図書館実績値 5.2* 4.8 4.6

実績値 169,000

進捗

179,000

病院総務課実績値 99.5 99.0

市民一人当たりの貸出冊数
※基準値はＨ30年度

冊

目標値

- 68.6%

人

目標値

100.0 100.0 100.0

- 92.3% 86.8%

- 5.2 5.3 5.4

119,351 127,987

71.5%

- 174,000 184,000 190,000

公民館の利用者数

- 達成

高齢福祉推進課実績値 17.9

99.2

進捗 - 99.0% 99.2%

救急搬送受入率 ％
目標値 - 100.0 B
進捗 - 達成 99.3%

B
進捗

- 69.6% 93.1%

56 58 60

B

進捗

5.5

生涯学習課

1-2-4

休日急病診療所受診割合 ％
目標値 - 81.6 82.1 82.6 83.1

健康推進課実績値 80.1 83.2

191 195 200

高齢福祉推進課実績値 196

障害福祉課実績値 34 42 44

進捗 - 達成 達成

目標値 - 40 42 44 B

54

進捗

65歳以上人口に対する要介護等認定者数の割合

目標値 - 18.3

％

高齢者福祉の推進

月1回以上開催される集いの場の設置数 箇所

目標値 - 175

46

175 189

達成

18.5 18.7 19.1

- 未達成 未達成

18.4 19.0

進捗

1-2-3 障害者(児)福祉の推進

働き･暮らし応援センター支援の新規就労者数

圏域内指定相談支援事業所内の相談支援専門員
数

人

人

障害福祉課実績値 50 39

目標値 - 62

1-2-5 地域医療体制の充実

81.5

■『働き・暮らし応援センター支援の新規就労者数』については、いくつかの課題もあり、目標
値は未達の93.1％の進捗状況でした。また、『圏域内指定相談支援事業所内の相談支援専門員
数』については、新規の指定特定相談支援事業者の開設もあり相談支援専門員の数が増加して目
標値を達成しました。2つの指標のうち1つは100％、1つは93.1％の進捗率となりましたが、『働
き・暮らし応援センター支援の新規就労者数』は昨年度と比べて20％以上進捗率を伸ばしたこと
から、「期待どおり(標準)B」と評価しました。

■コロナ禍の影響から脱し、徐々に通常の活動に移行してきたことから、休止されていた通いの
場など集える場の再開が本格化していったことにより、集いの場の設置数は目標値を達成するこ
とができました。
■認定率は、コロナ禍の影響がまだ残り、効果的な介護予防・健康づくりに係る各種事業の実施
が思うように進まなかったことにより、目標値を0.5ポイント上回りました。

■在宅診療は、コロナ禍でも目標どおり進めることができました。休日急病診療所受診割合は、
新型コロナウイルス感染症の5類移行となりましたが、市立病院等との連携において感染症(発熱)
に特化した診療体制を継続しており、感染症以外の受診が市立病院への受診となり目標値を0.6ポ
イント下回る結果となりました。救急搬送受入率は、湖東圏域唯一の公立病院として常に100％
を目指していますが、診療科の関係から専門外の患者さんには、やむを得ず救命救急センターへ
の搬送となり、目標値を0.2ポイント未達成であったことから上記評価としました。
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令和5年度実施分 彦根市総合計画前期基本計画　施策評価シート 【指標一覧】

第
2
部
会

学校教育課

学校支援・
人権・いじめ

対策課

子育て支援課

B

B

子育て・次世
代育成・教育

2-1-1 子ども家庭支援の推進

■医療費助成の対象を令和６年度４月に高校生まで拡大することとし、関係機関との調整や市民
への周知、新規受給券の発行などの準備業務を滞りなく実施したことは特に大きな進展です。
一方、子どもの居場所の整備には地域の偏りがあること、家庭相談の目標値は達成できなかった
こと、一部の乳幼児が適正な時期に乳幼児健康診査が受診できていないことが課題として残って
いますが、地域子育て支援センターは市内全域で充実したこと、乳幼児健診を通じて成長・発達
支援や育児不安の解消を図れたことも踏まえ、上記評価としました。

2-1-2 乳幼児の保育・教育の推進

■待機児童数は、目標の0人には届かなかったものの、施設整備による受入枠の拡大とAIによる入
所審査が定着し、余剰時間で最終の微調整まで行えたことで保護者満足度は上がったと感じてい
ます。
■保育士不足数につきましては、各取組の成果（効果）は長期的に現れるものと考えており、現
時点における判断は難しいですが、令和5年度の目標値は達成されました。
■特別支援を必要とする乳幼児へのかかわりと保幼小のなめらかな接続につきましては、事務レ
ベルでの課題はまだまだ見られますが、関係機関と問題を共有し、問題の解決に向け連携を密に
図りました。
■公立幼稚園のこども園化については、計画通り令和6年4月に認定こども園を開園できました。

2-1-3 小学校・中学校教育の充実

■第Ⅲ期彦根市学力向上推進プランに則って本市教育委員会主催の研修会を開催し、各校の取組
を充実させることにより、確かな学力の育成を図ります。学習内容をしっかりと定着させるため
に、授業の終盤の学習活動の充実および読書活動の推進、全国学力・学習状況調査の調査問題を
授業改善に生かす取組を進めます。
■学校施設等適正管理計画の令和6年度見直しに向けて、現状を踏まえ、更に実態に応じた計画
への見直しを行い、見直し後は、計画どおりに整備を図るよう努めます。また、引き続き、教育
備品・機器、学校文庫・図書等の整備を行い、よりよい教育環境になるよう努めます。
■未完了の13小学校のアクティブラーニング教室の整備については、令和6年度の実施に向け準
備を進めています。小学校普通教室の大型提示装置の更新については、既に耐用年数を大幅に超
過していることから、早急に更新計画を立て、計画的に実施していく必要があります。また、
ICT支援員の増員配置は引き続き進め、効果的な活用を図ります。
■児童生徒が学校生活・家庭生活の中で自主的に運動を進めていけるように働きかけを行うとと
もに、自己の生活を見つめ直し、バランスのとれた発育・成長につなげていくために、保健学習
の充実にも力を入れていきたいと考えます。
■食育を推進し、バランスよく食事をとることの大切さや、地元の食材への愛着と正しい理解、
食生活へ導くとともに、地産地消や食育にかかる情報発信に努めます。
■教育支援教室への通所を希望する児童生徒がさらに増加していくことが予想されますので、中
央町別館だけでは対応できない可能性もあることから、サテライト方式での支援も検討していき
ます。
■特別支援教育「個別の教育支援計画」の作成をさらに進めるとともに教員への研修を行い、効
果的な運用を図ります。生徒指導・支援専門家派遣時間数を増やして支援の充実を図ります。多
様性を尊重する人権教育については、教職員の研修を踏まえ、児童生徒の育成を行うため取組を
進めます。

A

学校教育課実績値 89.8 89.8 89.5

進捗 - 99.6% 99.1%

85.0

学校教育課実績値 -1.1 -0.9 -0.9

進捗 - 未達成 未達成

目標値 - 0.2 0.4 0.6

学校教育課実績値 -1.8

目標値

達成 達成

0.2 0.4 0.6

1.8 -2.9

市内児童・生徒の全国学力学習状況調査におけ
る正答率の全国平均との差(小学校)

市内児童・生徒の全国学力学習状況調査におけ
る正答率の全国平均との差(中学校)

56.00

90.0

90.0

0.6

0.6

実績値 52 4 14

進捗 - 達成

進捗 - 達成 未達成

57.00

目標値 -

実績値 54.44 51.51 52.29

全国体力・運動能力、運動習慣等調査の体力合
計点(小学5年生男子)

点
92.9% 95.8%

学校教育課実績値 84.4 88.1 87.7

進捗 - 99.5% 98.5%

進捗 -

進捗 - 92.8% 93.4%

目標値 - 79.0 81.0 83.0

実績値 72.1 87.0 99.3

実績値 861 972 967

進捗 - 達成 98.6%

50.64 52.68

進捗 - 達成 達成

実績値 86.5 90.6 90.3

10

公立幼稚園こども園化数 園
目標値 - 1 1 2 2

実績値 1 1 1

実績値 25 1 1

-

24

通院の子ども医療費助成拡充値(対象となる小学
校の学年)

年生
目標値

地域での子どもの居場所の整備(学べる場・子ど
も食堂）

箇所

進捗 - 達成

54.50 55.00 55.50

- 90.2 90.3 90.4

市内児童・生徒学校満足度

点

％

ポイント

ポイント

％

目標値 - 55.50 56.00 56.50全国体力・運動能力、運動習慣等調査の体力合
計点(小学5年生女子)

個別の教育支援計画の作成率

進捗 -

目標値 -

実績値 53.10

市内児童・生徒学校満足度(中学校) ％

学校教育課

0.2 0.4

学校教育課実績値 -1.9 1.8 -2.9

進捗 - 達成 未達成

目標値 - -0.6 0.0 0.3

進捗 - 未達成

目標値 90.0

学校教育課

進捗 - 達成

0

学校教育課実績値 -0.7 -0.9 -0.9

- 90.0 90.0

目標値 - 88.5 89.0 89.5

達成

保育士不足数 人

未達成

目標値 - 0.0

保育所待機児童数 人

市内児童・生徒の全国学力学習状況調査におけ
る正答率の全国平均との差(小学校)

ポイント

市内児童・生徒の全国学力学習状況調査におけ
る正答率の全国平均との差(中学校)

ポイント

市内児童・生徒学校満足度(小学校) ％

幼児課実績値 29 1 1

進捗 - 達成 達成

目標値 - 15

達成 達成

- 20 22

0

幼児課

達成

目標値 - 28 19 10

0 0 0 0

実績値 3 3 6

地域子育て支援センターの整備箇所数 箇所
目標値

幼児課

幼児課

進捗 - 未達成 未達成

達成

- 3 3 6 6

子ども・若者課実績値 9 28 27

進捗 -

子育てサポーターの年間活動延べ人数
550

人
目標値

目標値

待機児童数 人
目標値

子ども・若者課実績値 3 4 4.0

進捗 - 達成 達成

- 4 4 4 4

保険年金課

子ども・若者課実績値 489 888 874

進捗 - 達成 達成

- 520 530 540

家庭児童相談室における子どもに関わる家庭相
談件数(実人数)

人
目標値 - 951 981 1,011 1,041

総合戦略

総合戦略

総合戦略
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令和5年度実施分 彦根市総合計画前期基本計画　施策評価シート 【指標一覧】

少年センター

地域行事に参加している児童・生徒の割合（小
学校）

％
目標値 - 74.3 74.5 74.7

実績値 73.5 60.4 66.0

進捗 - 81.3% 88.6%

学校教育課

子ども・若者総合相談に係る相談者数(実人数) 人
目標値 - 90 95 100

実績値 70

第
２
部
会

53 87

- 73.6% 達成

- 達成 93.9%

企画課

企画課

企画課

13

- 96.3% 94.0%

目標値

実績値 46

目標値 - 975 967 959

実績値

実績値 C
46 49 52目標値 -

55

市内3大学新卒者の市内就職者数

人

人 実績値 26

947 701 711

進捗 - 71.9% 73.5%

46 49 52

75

企画課

企画課実績値

学校教育課

少年センター

進捗 - 54.3%

企画課

2-1-4 子ども・若者育成支援の推進

■目標値を下回ってはいるものの、小学生は昨年度より参加率が向上しました。
■学校や福祉関係との連携が密になったことで、目標を達成することができました。

2-1-5 高等教育機関との連携

■新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、高等教育機関との連携事業数が令和2年度には
27件と連携事業が落ち込みましたが、一昨年度は53件に回復し、昨年度は82件に増加したことか
ら、上記評価としております。

2-1-6 若者の定住・移住の促進

■市内3大学新卒者の市内就職者数については、昨年と同様に目標を達成できてませんでした
が、市内就職者数は大幅に増加しています。移住施策による市外からの移住者数については、総
合戦略の指標（累計）では達成しておりますが、総合計画の指標（単年）では目標を達成できま
せんでした。しかし、昨年度より移住者数は増加しており、一定評価できると考えています。当
該年度には社会増減数が減少に転じました。
■全体を通してみると、回復傾向にある指標もありますが、未達成の部分が多く、社会増減につ
いても減少に転じた事から「C」評価としています。

37 25 42

進捗 - 54.3% 85.7%

目標値 -

達成

85.7%

B

- 13.4

目標値 72

人

％

人

目標値 - 42 49 56

13.3

13.8 12.9

進捗

13.2

件
目標値 - 72

進捗

移住施策による市外からの移住者数

市内3大学新卒者の市内就職者数

年間出生数

63

実績値 21

100 105

彦根市子ども・若者総合相談センターの相談者
数(延べ人数)

人

彦根市子ども・若者総合相談センターの相談者
数(実人数)

人

840

75 78 81

子ども・若者総合相談に係る相談者数(延べ人数) 人

地域行事に参加している児童・生徒の割合（中
学校）

％

大学との連携・相互協力事業数 事業

87

-

進捗 - 達成

760

目標値 - 720 760 800

少年センター

学校教育課65.5

進捗 - 81.1%

進捗 - 達成

86.2%

- 74.0 76.0

達成

800

実績値 63.9 49.8 42

実績値 590 758 827

達成

109 103

進捗 - 達成 達成

進捗 - 達成

目標値

目標値

63.0 67.0 70.0

実績値

実績値 78.3 60.0

実績値 67.1 50.0 41.8

進捗

78.0 80.0

- 83.3%

移住施策による市外からの移住者数（累計） 人
目標値 - 95

実績値 5 171 217

進捗 - 達成

企画課

135 182

実績値 151 391 -41

進捗 - 達成 未達成

達成

- 150 150 150

社会増減数 人
目標値

78

企画課実績値

進捗 - 77.0% 64.7%

42 46

大学等高等教育機関との連携事業数 63 53

年少人口(0～15歳未満)の割合

進捗

25 42

進捗 - 73.6%

企画課

- 64.7 64.9 65.1

- 720

66.3%

少年センター

学校教育課

758 827

目標値 - 90 95

B

達成

実績値 75 109 103

600

- 60.0

今住んでいる地域の行事への参加率(小学校) ％
目標値

今住んでいる地域の行事への参加率(中学校) ％
目標値

総合戦略

総合戦略

総合戦略
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令和5年度実施分 彦根市総合計画前期基本計画　施策評価シート 【指標一覧】

第
3
部
会

観光交流課

観光交流課

文化振興課

スポーツ振興課

スポーツ振興課

建築指導課

彦根城博物館

文化財課

歴史・伝統・
文化

3-1-1 世界遺産登録の推進

■事前評価制度のフローにのることになったため、目標としていた国内推薦は未達成となりまし
たが、価値の証明、保存管理の取組に加え、シンポジウムの開催等で世界遺産についてより多く
の方々に理解していただくための取組を着実に進めることができたことから上記の評価としまし
た。

3-1-2
歴史文化遺産の保存・活用・
共生の推進

■建造物の公開活用を進めるためには、保存活用計画の策定が必要であるとともに保存修理に時
間を要することとなります。各種計画に基づき、着実に進める必要がありますが、令和5年度に
ついては概ね計画どおりに事業が進捗しております。
■「彦城博物館来館者の満足度」が目標値を下回ってしまったことについては、能舞台を活用し
て毎年度開催していた能や狂言といった伝統芸能の公演を開催することができなかったことや、
リニューアル工事に伴う休館等が影響したものと考えられますが、令和4年度に比べると1.2％満
足度が上昇しました。
■市の厳しい財政状況の中で、目標値には到達しないものの、目標値に近い形で、文化財指定件
数、館満足度もあったことから、上記の評価としました。

3-1-3 景観形成の推進

■歴史まちづくりでは、歴史的風致維持向上施設の整備に関する事業として、歴史的なまちなみ
（芹橋二丁目地区）における防災広場整備、地域住民が主体となり取り組む歴史まちづくり活動
の支援ならびに伝統工芸継承を支援する事業などに取り組みました。
■景観形成の推進に係る施策では、目標値の達成を満たしていない指標もありますが、彦根市景
観計画の改定に際し、市民意識調査も踏まえ内容を整理するとともに、彦根市景観条例ならびに
彦根市屋外広告物条例の一部改正の各素案と合わせ意見公募や説明会を実施するなど、取り組み
が着実に進めることが出来ていることから、上記の評価としました。

3-1-4 文化・芸術の振興

■各施設の稼働率は未達成の施設もありますが、概ね目標値に近い形となっています。また、
ICT技術の活用や、「井伊直弼公の功績を尊び茶の湯・一期一会の文化を広める条例」の施行な
ど、新たな取組を実施しているところですが、美術展覧会への出品数や市民文芸作品の応募点数
については、減少傾向となっており、次世代教育をはじめとした普及啓発に対しては、より一層
注力する必要はあります。
全般として未達成の指標についても、高い進捗率となっていることから、上記の評価としまし
た。

観光・スポー
ツ

3-2-1 観光の振興

■令和5年度においては、新型コロナウイルスが2類から5類に引き下げられたことや、外国人観
光客の水際対策が緩和されたことから、インバウンドも含めた観光客数は戻りつつありますが、
コロナ禍回復1年目や、団体行動を控えるなどの新たな生活様式に伴い、市内観光入込客数や観
光消費額では目標を達成することができませんでした。一方で、観光客満足度（日本人）や、円
安でのインバウンド需要等により外国人観光客については、総合計画での目標を達成していま
す。令和元年度策定の総合戦略上では、コロナ禍の見込がしにくい状況であり、3指標とも目標
を下回る結果でしたが、令和3年度策定の総合計画では、目標は3指標のうち2指標達成してお
り、残り1つ市内観光入込客数は、前年度実績値を30万人弱上回っており、概ね進捗できたもの
と考えて上記の評価としました。

3-2-2 スポーツの振興

■令和4年12月にプロシードアリーナHIKONEが供用を開始したことで、社会体育施設の利用者数
およびスポーツ大会の参加人数が大きく増加しています。
■地域スポーツイベントの参加者数のR5実績は、目標未達成となったものの、前年度より増加し
ましたことから、上記の評価としました。B

B

B

- 2,580 2,680 9,880

10,689 66,421

進捗 -

地域スポーツイベントの参加者数 人
目標値 - 14,374

実績値 33,915

進捗 - 94.5% 達成

- 52,401 107,661 107,721

実績値

社会体育施設の利用者数

- 70.1% 76.1%

実績値 5.78 6.27 6.12

- 85.9% 71.7%

100,000

107,800

2,880 2,000 17,173

184 192 200

人
目標値

スポーツ大会の参加人数 人
目標値

94,000 97,000

49,513 226,532

進捗 - 77.5% 達成

外国人観光客数 人
目標値 -

実績値 85,328

11.4% 68.5%

観光交流課117 141

63.6% 73.4%

観光消費額 億円
目標値 -

実績値 158

進捗 -

B

実績値 3,152,800 2,404,430 2,692,746

進捗 - 達成 85.4%

- 2,031,250 3,152,800 3,456,400 3,760,000

進捗 - 達成 97.1%

56.8 45.2

進捗 - 達成 達成

- 32.0 33.0

文化施設の稼働率(文プラ) ％
目標値

35.034.0

61.2

市内観光入込客数 人
目標値

80

実績値 68 75 72

進捗 - 達成 97.3%

目標値 -

実績値 61.4 63.0

- 63.0 64.0 65.0

文化振興課

春・秋市文化祭協賛行事数 件

400 425 450

文化振興課実績値 368 303 286

進捗 - 80.8% 71.5%

文化振興課

71 74 77

美術展覧会出品数 件
目標値 - 375

B

市民の景観まちづくり活動の支援数 件
目標値 - 2

文化施設の稼働率(みずほ) ％
目標値

実績値 31.4

28 29

文化財課実績値 26 28 28

進捗 - 達成 達成

歴史まちづくり取組件数（累計） 件
目標値 - 28

62.0

進捗 - 達成 達成

- 5 5 7 7

3 3 4

建築指導課実績値 2 2 2

進捗 - 達成 66.7%

進捗 -

進捗 - 93.9% 95.2%

- 90.0 90.0 90.0 90.0

実績値 5 5 5

文化財課延伸 事前評価

未達成 未達成

彦根城の世界遺産登録 B-

目標値 -

実績値
暫定一覧表記

載

進捗 -

国内推薦
国際イコモス現

地調査
登録 登録

進捗 - 29.5%

景観条例、景観形成基準および屋外広告物許可
基準の改定

件
目標値 - 0 1 1 2

建築指導課

達成

達成 未達成

実績値 89 88 88

外国人観光入込客数

観光客満足度(日本人)

市指定文化財の件数 件

目標値

彦根城博物館来館者の満足度 ％

目標値

景観形成地域・地区の指定件数 件
目標値

実績値 0 0 0

観光入込客数

人

-

人

目標値 - 36,250 57,500 78,570 100,000

観光交流課実績値 93,774 10,689 66,421

進捗

6.00

目標値 -

進捗

5.95

- 達成

進捗 - 97.8% 96.7%

- 90 91 91 92

実績値 90.0 84.5 85.7

観光交流課

達成

目標値 - 5.85 5.90

3,430,000 3,540,000 3,650,000

実績値 3,073,300 2,404,430 2,692,746 観光交流課

20,449 21,024 21,600

スポーツ振興課実績値 11,279 12,342 14,666

進捗

総合戦略

総合戦略

総合戦略
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令和5年度実施分 彦根市総合計画前期基本計画　施策評価シート 【指標一覧】

第
３
部
会

地域経済振興課

地域経済振興課

農林水産課

高齢福祉推進課

地域経済振興課

農林水産課

農林水産課

B

B

B

産業

3-3-2
商業・工業・サービス業の振
興

■中心市街地における新規出店者数、企業立地促進助成措置件数(累計)は目標値を達成しまし
た。
■企業立地については、国や県、関係団体と連携を図り、企業への情報提供等や、助成による支
援を行っているところです。
■地場産業の生産額については、バルブは公共事業が順調であり、船用弁の伸びが大きく過去2
番目の生産額であったことや、ファンデーションについても円安の影響により海外生産から国内
生産に切り替えるところもあり回復傾向であるものの、仏壇については、年々減少傾向で厳しい
状況が続いており、目標数値を達成できませんでした。
■彦根仏壇職人等後継者育成事業補助者数については、彦根仏壇事業共同組合が仏壇技術伝承塾
を開講し、人材の発掘と育成に取り組まれていますが、新規就業者の雇用にまでは至っていませ
ん。
■目標値が達成出来ていないＫＰＩも一部ありますが、その中で地場産業の生産額は実績値が、
前年度に比べて大きく上昇していることから、上記の評価としました。

3-3-3 創業・新産業創出の推進

■商工会議所・商工会等が相談指導事業、創業・起業塾事業等を実施しており、起業者の増加に
つながってることや、テレワークオフィスの県外利用企業数については、ＳＮＳ等の宣伝活動に
より、目標値を達成しましたが、長期有給インターンシップの事業が中止となり、目標を達成で
きなかったことから、上記評価としました。

3-3-4 就労機会・就労環境の充実

■次世代育成支援対策推進法に基づく一般事業主行動計画策定事業所数は目標値を達成したもの
の、市内3大学新卒者の市内就職者については、就活フェア等を開催しましたが目標値を達成で
きませんでした。また、雇用状況は持ち直しの動きが広がりつつあるものの、業種間でばらつき
もあり、有効求人倍率も目標値を達成できていません。
■福祉・介護施設の人材確保・定着の推進について、求職者と事業所のマッチングの機会とし
て、職場説明会をプロシードアリーナHIKONEでの開催に向けて、新たに近江鉄道駅に開催ポス
ターを掲出し来場者誘致を試みましたが来場者が伸びず、目標値を達成できませんでした。
■令和5年度の補助金の支給実績は実績値が37件であり45件の目標値を達成することはできませ
んでした。講座受講後に補助金を支給する自立支援教育訓練補助金について令和5年度開始時に
対象講座の指定をされていた6件のうち、講座受講後に補助金を交付した実績は1件であり、申請
者が講座を指定しても修了まで到達されない事例がありました
■ＫＰＩのほとんどが、目標達成できなかったが、目標達成に向けた取り組みが着実に進められ
ていることや実績値も一部を除き上昇していることから、上記評価としました。子育て支援課

地域経済振興課実績値 74 157 177

進捗 - 達成 達成

- 119 134 149

116 120

地域経済振興課

実績値 - 1 0

進捗 - 14.3% 未達成

- 7 9 11 13目標値

149

進捗 - 達成 達成

目標値 - 3 4 5

160

地域経済振興課実績値 97 157 177

進捗 - 達成 達成

目標値 - 128

6

6 8

達成 達成

中心市街地における新規出店者数 店
目標値 -

実績値 -

進捗

地域経済振興課実績値 17 17 17

進捗 - 68.0% 63.0%

目標値 -

-

1 1

14,000 15,000 16,000 17,000

農林水産課6,431 4,618

45.9% 30.8%

4 6 8 10

市内漁港における水産物の陸揚金額 千円
目標値 -

実績値 11,000

進捗 -

新規就農者数（累計） 人
目標値 -

実績値 0

進捗 - 50.0% 33.3%

2 3 3

法人経営体数（累計） 人
目標値 -

37 38

実績値 66.1 70.0 76.4

進捗 - 97.2% 達成

- 72.0 74.0 76.0 78.0

88.9%

森林の間伐面積 ha
目標値 - 3 11 19

「地産地消の店」認証件数 店
目標値

担い手への農地利用集積率 ％
目標値

36

進捗 - 97.1%

28

農林水産課実績値 0 11 12

進捗 - 達成 達成

- 35

企業立地促進助成措置件数(累計)

地場産業の生産額

企業立地促進助成措置件数

件

百万円

件

目標値 - 93 96 98 101

地域経済振興課実績値 86 95 96

進捗 - 達成 達成

目標値 - 33,218 33,550 33,885 34,224

地域経済振興課実績値 32,241 29,931 31,667

進捗 - 90.1% 94.4%

20 25

地域経済振興課実績値 - 1 0

進捗 - 10.0% 未達成

目標値 - 92 95 98

地域経済振興課実績値 83 95 96

進捗 - 達成 達成

彦根仏壇職人等後継者育成事業補助者数（累
計）

人
29

創業支援等事業計画における累計起業者数 人

中央町テレワークオフィスにおける県外の累計
利用企業数

社

25 27

次世代育成支援対策推進法に基づく一般事業主
行動計画策定事業所数

市内3大学新卒者の市内就職者数

有効求人倍率（彦根管内）

箇所

人

率

目標値 - 110 113

長期有給インターンシップの参加学生数 人
目標値 - 10 15

5 5

起業者数（累計）

長期有給インターンシップの受入企業数 社

人

139

目標値

実績値 -

実績値 101 125 134

進捗 - 達成 達成

目標値 - 46 49 52 55

地域経済振興課実績値 26 25 42

進捗 - 54.3% 85.7%

目標値 - 1.5 1.5 1.5

地域経済振興課実績値 1.72 1.36 1.20

進捗 - 90.7% 80.0%

福祉の職場説明会参加者のうち就職に結びつい
た人数

人

ひとり親家庭が就職に有利な資格等を取得する
際に係る費用助成対象者数（累計）

人

5 5 7

進捗 - 41.7% 58.3%

実績値 21 36 37

目標値 - 12 12 12

進捗 - 92.3% 82.2%

目標値 - 39 45 52

実績値

農林水産課

3-3-1 農林水産業の振興

■市内漁港における水産物の陸揚金額については、依然として漁業者の担い手不足や、新型コロ
ナウイルスによる影響も残り湖魚の需要が減少傾向にあることなどから目標値を大きく下回りま
したが、他各項目においては概ね達成していることから、上記の評価としました。

25 25 26

実績値 23 24 25

進捗 - 96.0% 達成

B

実績値 34 34 32

総合戦略

総合戦略

総合戦略

総合戦略

- 6 -



令和5年度実施分 彦根市総合計画前期基本計画　施策評価シート 【指標一覧】

第
4
部
会

B

環境形成

4-1-1 持続可能な都市形成

都市計画課

下水道建設課

上水道工務課

道路河川課

住宅課

道路河川課

都市計画課

交通政策課

交通対策課

都市計画課

C

B

B

B

B

B

C

■各種施策により市街化区域における居住誘導区域内の人口密度は、一定の水準を維持してお
り、前年度からほぼ横ばいで目標値以上となりました。
　また、本市2例目の市街化調整区域における地区計画制度を利用したまちづくりとなる下石寺
町地区地区計画の原案の申出があったことから、都市計画決定に向け手続きを進めています。
　これらのことから上記の評価としました。

4-1-2 公共交通ネットワークの充実

■各公共交通の利用者数は、コロナ禍により令和2年度に大きく減少したものの、現在は概ね回
復傾向にありますが、総合計画の指標である湖東圏域の地域公共交通利用者数が目標を達成でき
なかったこと、総合戦略の指標である路線バス年間利用者数、予約型乗合タクシー乗合率ともに
目標を下回る実績であったことから、上記評価としました。

4-1-4
低炭素社会・循環型社会の構
築

■低炭素社会の構築について、リフォーム事業や省エネの周知・啓発により現状の目標値を達成
することができました。また、循環型社会の構築についても、食品ロスやごみ減量に関する各種
普及、啓発事業を行った結果、現状の目標値を達成することができたことから、上記の評価とし
ました。

都市基盤

4-2-1 住宅施策の推進

■令和5年度の目標値についてはどちらも達成をできていますが、特に空き家については発生の
抑制や空き家バンクの活用について、改善の余地があることから、上記の評価としました。

4-2-3 公園緑地の整備

■都市公園整備について、京町公園は整備が完了し、全面供用を行うことができました。また、
河瀬公園の整備については令和6年度の完成予定から前倒して整備を進めることができ、市民1人
当たりの都市公園面積の目標を上回ることができました。
■新たな開発公園の増加や、高齢化による担い手不足を理由に公園の維持管理を辞退する自治会
がある中、市民（自治会等）による公園の維持管理を継続することができました。
これらのことから、上記の評価としました。

4-2-4

■道路整備率（幹線市道、都市計画道路）について、尾末町２号線の道路整備を完了したほか、
（都）立花船町線や（都）松原町大黒前鴨ノ巣線の整備について、完了に向け継続的に整備を進
めています。
■橋梁長寿命化修繕率について、予防保全の措置を講ずることが望ましい橋梁の修繕を行いまし
たが、予算の関係上、計画通りの修繕が行えず目標値には至りませんでした。
■重点地区における歩道のバリアフリー化整備率について、継続的に整備を進めている状況で
す。

実績値 3.3 7.0 7.4

進捗 - 65.4% 53.2%

目標値

90.0 89.0 89.1

- 10.7 13.9 23.8

99.1%

目標値 - 64.1 67.0 69.8

進捗 - 達成

橋梁長寿命化修繕率

重点地区における歩道のバリフリー化整備率

27.5

72.7

％

％ 実績値 55.5 66.4 66.4

14.63

実績値

進捗 - 96.7% 96.8%

31.2 34.5

進捗 - 達成 78.8%

- 31.2 43.8 43.8 66.2目標値

66.0

進捗 - 達成

- 92.0 92.0 93.0 94.0目標値

実績値 85.1

道路河川課実績値 26.2

都市計画課実績値 12.97 13.06 13.15

進捗 - 99.8% 達成

14.63

98.1% 98.7%

- 88.8 90.0 91.5 93.0目標値

達成

- 60 62 64

進捗 - 96.6% 達成

実績値 14.6 16.8

生活環境課

目標値

住宅課実績値 52.0 69.5

50.0 58.6 59.9

目標値

- 達成

目標値 -

実績値 50.0 69.5 70.4

815 804- 826

- 60.0 62.0 64.0

上下水道の整備・充実

市域の温室効果ガス排出量(CO2)

市民1人1日当たりのごみ等発生量

管理不全な空き家等の是正率

管理不全な空き家等および特定空家等の是正率

水道管路の耐震化率

公共下水道普及率

実績値 792

進捗

837

達成

87.1 88.8

進捗 -

市民1人当たりの都市公園面積

市民による公園管理の進捗状況

道路整備率(幹線市道、都市計画道路)

生活環境課実績値 86.2 76.6 73.9

進捗 - 達成 達成

- 82.8

万ｔ

g/人・日

％

％

％

住宅課実績値

目標値

目標値

880 824

81.7 80.6 79.5

4-2-2

％

㎡

％

％

公営住宅等の高齢化対応率 ％

道路の整備

生活環境課実績値 39 39 56

進捗 - 79.6% 達成

町

目標値 - 49 5351 52
4-1-3

生活環境・自然環境の保全と
創出

ナガエツルノゲイトウ・オオバナミズキンバイ
の生育箇所

ホタルの確認場所数

予約型乗合タクシー乗合率 人／便
目標値

900,000

14 12 10

生活環境課実績値 20 19 18

進捗 - 未達成 未達成

目標値 - 860,000 880,000

735,811人

- 達成

241

箇所

目標値 - 16

交通対策課実績値 852,792 720,322

- 92.2% 96.6%

実績値 1.46 1.51 1.53

都市計画課実績値

- 230 235

実績値 0 1 1

進捗 - 達成 達成

実績値 40.5 41.2 40.9

進捗 - 達成 達成

市街化区域における居住誘導区域内の人口密度 人／ha
目標値 - 40.5 40.5 40.5 40.5

市街化調整区域における地区計画制度を利用し
たまちづくりの箇所数

箇所

路線バス年間利用者数

目標値 - 1 1 2

進捗 - 83.8%

40.5

進捗

居住誘導区域内の人口密度

湖東圏域の地域公共交通利用者数

人／ha

万人

目標値 - 40.5

83.6%

3

進捗 - 86.8% 85.0%

- 1.74 1.80 1.86

40.5 41.2 41

進捗

247

40.5

実績値 233 212 227

達成

目標値

56.0 58.0 60.0 62.0

進捗 - 達成 達成

目標値

70.4

進捗 - 達成 達成

20.6

- 17.4 18.2 19.1 19.5目標値

- 13.08 13.08

■これまでから把握しているナガエツルノゲイトウ・オオバナミズキンバイの生育箇所の他、新
たな生育箇所の情報が入った際には、滋賀県の担当課と情報共有し対応していますが、駆除困難
箇所があったため目標値の達成には至りませんでした。
　一方で、ホタルの確認場所数については、令和5年度には民間の生活情報誌「こんきくらぶ」
にホタル調査を取り上げていただき、その結果、多くの方からホタルの確認情報が寄せられ、目
標を達成することができたことから、上記の評価としました。

■「水道管路の耐震化率」につきましては、令和5年度に電子データを基にした配管図より管路
延長の修正を行ったため予定以上の進捗になった。「公共下水道普及率」は、若干の遅れが生じ
ているものの目標に向け前進していることから、上記の評価としました。

総合戦略

総合戦略

総合戦略

- 7 -



令和5年度実施分 彦根市総合計画前期基本計画　施策評価シート 【指標一覧】

第
４
部
会

安全・安心

4-3-1 危機管理対策の推進

警防課

予防課

消防総務課

危機管理課

危機管理課

道路河川課

危機管理課

232 195 164

交通政策課実績値

■消費生活講座の参加者数について、昨年度と比較して実績値は向上したものの目標を達成でき
なかったこと、刑法犯認知件数について、滋賀県全体における刑法犯認知件数の増加傾向も受け
て目標を達成できず、また彦根市内犯罪率の指標の目標値も達成できなかったこと、さらに彦根
市メール配信システム(防犯情報)登録件数が指標の目標値を下回る実績であったことから、上記
評価としました。

4-3-5 交通安全対策の推進

■交通安全教室の実施回数および参加者数はともに増加。関係機関とともに子どもの移動経路交
通安全点検や、街頭啓発、高齢者の運転免許証自主返納支援制度の周知を行い、交通事故による
死傷者数は目標値を上回る実績であったことから、上記評価としました。

C

B

B

B

58.2 56.0

まちづくり推進課実績値 67.0 55.1 61.4

進捗 - 達成 未達成

391 257 204 B

目標値

■「自主防災組織活動カバー率」については、目標達成のために更なる取組みの強化が必要とな
り、「期待をやや下回る」状況にあるものの、「各種団体等との災害時応援協定締結数」につい
ては、順調に数を増やしており、すでに目標を達成していることから、上記の評価としました。

4-3-2 消防・救急体制の充実

■「住宅用火災警報器の設置率」と「認定救命士の乗車率」の2つの計画指標は、目標を達成す
ることができましたが、「消防団員数」については漸減傾向にあり、目標を達成できていないこ
とから、更なる取組を検討する必要があります。しかし、消防団員の減少を前年度比2名減と低
く抑えられたことから、上記の評価としました。

4-3-3 水害・土砂災害対策の推進

■雨水対策については、猿ヶ瀬排水区の整備を進めていますが、用地の制約など限られた条件下
での工事となり、また、施工区間によっては、特殊工法を用いる必要があるため進捗に遅れが生
じ、一部完成した区間はあるものの、目標値に達しませんでした。
■急傾斜崩壊危険区域における保全対策については、令和5年度に滋賀県施行の正法寺地区での
整備が完了し、目標値に至りました。また、次期整備予定地である鳥居本町での整備に向けて、
測量調査や予備設計業務を進めています。
各事業の進捗状況から上記評価としました。

4-3-4
生活者の保護・安全対策の推
進

20.0

進捗 - 77.8% 74.2%

32.6 33.0

件

人

- 60.4

目標値 - 274

彦根市内犯罪率(人口1万人当たりの刑法犯認知
件数)

交通事故による死傷者数

進捗

まちづくり推進課実績値 15,089 17,266 17,891

まちづくり推進課

92.5%

目標値 - 18,350 19,350 20,350 21,350

- 達成 達成

- 520 490 460

進捗 - 94.1%

件

360

％

目標値 - 330 340 350

刑法犯認知件数

彦根市メール配信システム(防犯情報)登録件数

急傾斜地崩壊危険区域における保全対策の整備
率

消費生活講座参加者数

430

実績値 607 616 686

人

目標値

件

進捗 - 未達成 未達成

道路河川課実績値 3.3 20.0 66.7

進捗 - 達成 達成

目標値 - 20.0 20.0

目標値 - 85.0 87.5 90.0

生活環境課実績値 325 14 304

進捗 - 4.2% 89.4%

進捗 - 達成 達成

23.3

目標値 - 41.9 44.5 45.5 47.4

515

実績値 82.3 85.4 86.5

目標値 -

進捗 - 達成 達成

％

％

85.0 86.0 87.0

実績値 79.7 86.7 88.6

進捗 - 91.2% 89.0%

目標値 - 59 61 63

445

実績値 74.2 78.1 79.3

進捗 - 達成 達成

48 66 68

進捗 - 達成 達成

490 500

実績値

住宅用火災警報器の設置率

認定救命士の全救急出場件数に対する乗車率

65

525

88.0

92.5

目標値 -

自主防災組織活動カバー率 ％
目標値 -

各種団体等との災害時応援協定締結数

自主防災組織活動カバー率

消防団員数

目標値 - 76.7 77.2 77.6

実績値 468 447

件

％

人

82.8 85.5 88.2 90.8

実績値 74.4 78.1 79.3

進捗 -

％

実績値 5.0雨水対策の整備率

94.3% 92.7%

総合戦略

総合戦略
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令和5年度実施分 彦根市総合計画前期基本計画　施策評価シート 【指標一覧】

B

第
5
部
会

市民協働・
地域コミュニ

ティ

5-1-1 情報発信の充実

企画課

広報戦略課

情報政策課

広報戦略課

観光交流課

■広報ひこねにかかる指標はいずれも目標値を達成できませんでしたが、WEB版広報ひこねを見
やすく再編集した上で、SNSを活用して周知を図るなど、WEB環境で閲覧する人が増えるよう工
夫しました。また、市民の積極的な情報発信につながるよう、広報ひこねにおいて市民作成記事
の掲載を開始しました。
■各種工夫はしたものの、オープンデータ種類数を除いて、いずれも目標値に達しておらず、今
後もそれぞれの取組を更に推進する必要があることから、上記評価としました。

5-1-2 シティプロモーションの推進

■「ひこねいろ文化祭」の開催、「ひこねいろカルタ」の寄贈や「ロケ地マップ」の作成、市民
ライターによる魅力発信など、多様な視点で幅広く彦根の魅力を発信する機会を創出しました。
■参画意欲が上昇したことについて、まちづくりの担い手となりうる人が増えている、市民のま
ちづくりに対する意識が高まったと捉えることができます。
■全体の半数以上の指標で目標を達成していることから、上記評価としました。

5-1-3
地域コミュニティの強化・担
い手育成

■指標である「美しいひこね創造活動」の登録団体数が令和4年度よりも減少しており、目標値
を達成できていませんが、概ね9割以上の進捗率であるため、上記評価としました。
■「美しいひこね創造活動」の令和5年度の登録団体数は、登録団体自体が解散したことによ
り、減少しました。

行財政基盤

5-2-1
交流人口、関係人口増加策の
推進

■交流人口および関係人口としても目標値を達成することができませんでしたが、ふるさと納税
寄附者数が大幅に増加するなど、本市に興味を持つ人等が増加していることにより上記評価とし
ております。

5-2-2 広域連携の推進

■目標人口に達しなかったものの、湖東圏域の連携・協力は継続して実施しており、圏域の活性
化および魅力向上を進めることができました。
■高島市との基幹業務システムの共同利用について、予定通りに実施することができました。
■ごみ処理の広域化についても協議を進め、現行の分別方法等の相違についても調整を行いまし
た。

5-2-3 行財政改革の推進

■公共建築物の総延べ床面積の削減率については、当初目標値を達成したものの、新たな施設建
設に伴い、更なる削減が必要なこと、また、指標には直結しない他の施策についても、取組は進
んでいるものの、現時点では成果が飛躍的に上がっているとまでは言えないことから、上記の評
価としました。

18.0未満

3.95

進捗

113,208

企画課実績値 112,928 111,835

C

進捗 - 98.8% 98.3%

155,507

111,254

3,760,000

進捗 - 67.7% 32.7%

85 100

実績値

進捗 - 達成 85.4%

目標値 - 2,031,250 3,152,800 3,456,400

目標値 - 113,231 113,223 113,216

進捗 - 達成 93.9%

目標値 - 18.0未満 18.0未満

1.35

実績値 1.07

進捗 -

達成 93.9%

目標値 - 142 143 144

まちづくり推進課137

進捗 -

98.6%

B

達成 82.8%

広報戦略課実績値 57.2 67.7 53.8

広報戦略課

企画課

広報戦略課実績値 -16.6 9.0 15.6

進捗

進捗 - 0.0% 16.7%

目標値 - 62 65 65

達成

1,640

目標値

- 79.0%

1,760 1,880

実績値 -0.1 20.8 15.5

進捗 達成

広報戦略課実績値 3

進捗 - 達成

人

人

種類

数

実績値 139 140

進捗 -

目標値 - 42

- 達成

75.0%

実績値 1,244 1,111 575

団体

実績値 408

人

実績値 25 129 180

進捗

ポイント

WEB版広報ひこね閲覧数

9

2,750

実績値 0 0 1

目標値 -

市内のクラウドファンディング活用支援数

オープンデータ種類数

ポータルサイトアクセス数

市民の参画意欲

- 達成 達成

目標値 -

広報戦略課

-

情報政策課

70

411 1,677 1,578

1,000 1,500

進捗 -

ポイント

市民の推奨意欲 ポイント
目標値 - 5 10

- 2,200 2,500 3,000

市民作成記事の広報ひこね掲載数

回

件

目標値

3

彦根市シティプロモーション戦略に沿った活動
に参加する市民の延べ人数

1,737

実績値 21移住施策による市外からの移住者数 42 46

6

68.1%

12

1,702

2,500

目標値 -

進捗 -

達成

件

人

目標値 - 3 4 5 6

25

B

実績値

目標値 -

目標値 - 42 49 56 63

95.8%

達成 達成

目標値 - -10 0 5

B

155,660 155,583

154,475

2,000

0 3

ふるさと納税寄附者数 人
目標値 - 7,000 7,500 8,000 8,500

地域経済振興課実績値 6,718 24,261 32,416

進捗 - 達成 達成
B63

実績値 21 42

実績値 3,152,800 2,404,430 2,692,746

市民の感謝意欲

美しいひこね創造活動登録団体数

市内観光入込客数

145

働き方・業務改革推進課

ふるさと納税寄附者数 人
目標値 - 7,000 7,500 8,000

地域経済振興課実績値 3,843 24,261 32,416

進捗 - 達成 達成

進捗 - 99.2% 98.8%

実績値

湖東圏域の人口

移住施策による市外からの移住者数 46

企画課実績値 156,346 154,475 153,662

進捗 - 99.2% 98.8%

人口

人

人

49 56

155,428

企画課

-

153,662

財政課

湖東定住自立圏人口

実質公債費比率

公共建築物の総延べ床面積の削減率

人

％

％

目標値 - 155,660 155,583 155,507

7.3 6.9 7.6

進捗 - 達成 達成

目標値 - 1.25 1.30

3.65

達成 達成

B

5-2-4
総合計画の推進と社会変化へ
の対応

人口 人

目標値 - 113,231 113,223 113,216

企画課実績値 113,073 111,835 111,254

■KPI指標である、人口については98.3％と未達成となっています。転入・転出による社会増減
は、41人の減少となったこと、また自然増減では死亡者が1,200人となる等、人口として581人減
少しております。
■市行政のデジタル化について、積極的に実施するなど市民に対しても行政手続きの簡素化およ
び行政内部の業務の簡素化の推進も実施できています。
■以上の事から、KPIとしては減少しているものの、デジタル化については積極的に実施できて
いることからも、上記評価としております。

進捗 - 98.8% 98.3%

18.0未満

156,157

総合戦略

総合戦略

総合戦略

総合戦略

総合戦略

総合戦略
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